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كیمیاء -ة فیزياء الأول في ماد ختبارالإ

 نقاط)  07( الأول: التمرين
البوتاسیوم  ) بیروكسوديكبريتات1Sشوارد محلول ( الكیمیائي بینالتحول  تطورلدراسة   
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) مع  1C(   كیزهرت)  1S(  محلولالمن  )ml= 50  1Vحجما ( )t  =0(نمزج عند اللحظة الغرض لھذا 
. نتابع تغیرات كمیة المادة   )  mol. l   = 12 C- (   تركیزه)   2S(  محلولالمن )   ml2V 50 = حجم   ( 
 .)1-(شكلى البیان الموضح فنحصل علفي الوسط التفاعلي في لحظات زمنیة مختلفة  المتبقیة

 الحادث وفق المعادلة التالیة:  حول الكیمیائينمذج التن
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علل.. ھل المزيج التفاعلي ستوكیومتري -1
ان علما عظمي للتفاعل والمتفاعل المحد حدد التقدم الأ -2

 تام. التفاعل  
  ) . 1Cعتماد على البیان احسب التركیز ( بالا -3
.جدولا لتقدم التفاعل أنشئ -4
.عرف زمن نصف التفاعل واستنتج قیمته بیانیا -5
احسب التراكیز المولیة للأنواع الكیمیائیة المتواجدة في -6
  .) t /21 د اللحظة (التفاعلي عنالوسط     
 .  t =10min احسب سرعة التفاعل عند اللحظة -7

 نقاط)  06(التمرين الثاني: 

أرادت مجموعتین من التلامیذ دراسة مدة اشتعال غواصة نووية يستھلك مفاعلھا استطاعة     
235 حیث يحدث فیه التفاعل  gm من الیورانیوم  897 MW25 وذلك بفضل تحويله لكتلة  قیمتھا 
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92 3    1  النـــــووي المنمذج بالمعادلة التالیة: 

حیث  jourst التالي:، نلخص نتائج كل مجموعة في الجدول ھي مدة اشتغال ھذه الغواصة    
 المجموعة الثانیة   المجموعة الأولى

ررة الطاقة المح MevEtotale25106150.10 x 25105171.40 x 
مدة التشغیل   jourst 2 30 

Zr95إن نظیر الزركونیوم  – 1
 . مشع للإشعاع  40

  ؟  40و  95دان  يمثل العدأ / ماذا 
   مشع؟ب / ما معنى كلمة 

      .جـ / أكتب معادلة تفكك ھذه النواة
 إقلب الورقة 
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، لمعرفة من ھي ھذه المجموعة علیك بالإجابة  إحدى المجموعتین وصلت إلى نتائج صحیحة – 2
  :  على الأسئلة التالیة

ع التفاعل  أ / ما ھو نو  1  ؟
 . إثر تحول نواة من الیورانیوم Mevب / أحسب الطاقة المحررة بـ  

  .Mevبـ  totaleEجـ / أحسب الطاقة المحررة الكلیة 
  ؟ د / على أي شكل تظھر ھذه الطاقة

  . tال الغواصة  زمنیة لاشتغھـ / أحسب المدة ال
 الصحیحة؟ و / استنتج من المجموعة التي وصلت إلى النتائج 

  
             المعطیات:        uNdMuTeMuZrMuUM 88429.94,90067.137,88604.94,99333.234 95
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 نقاط)  07(التمرين الثالث:
مربوطــة علــى التسلســل مــع ناقــل أومــي   r  ومقاومتھــا  Lيتكون ثنائي قطب من وشیعة ذاتیتھا     

Rمقاومته 400 ي القطب بواسطة مولــد للتــوترات قوتــه المحركــة الكھربائیــة. يغذى ھذا الثنائE 
بمــداخل نظــام أخــذ المعطیــات يســمح بتســجیل تطــور A,B,C. توصــل النقــاط  iتیــار شــدته  ويجتازه

  التوترات.
tعند اللحظة   0s نغلق القاطعةK ) كما في الشكل التالي: 2) و (1فنحصل على المنحنیین ( 

1  مع التعلیل ما ھو التوتر الذي يمثله كل منحنى؟  
2 اختر من بین المنحنیات الممثلة أدناه المنحنى الموافق لتغیرات شدة التیارi(t) التعلیل. مع 

3   عین قیمةE التیار الأعظمیة  وشدةmaxI  التي تصل إلیھا شدة التیارi. 
4 مثل الشكل الكیفي لمنحنى تغیرات  ABU  .بدلالة الزمن مع التعلیل 
5  .أحسب الطاقة المخزنة في الوشیعة عند بلوغ النظام الدائم 
6 أوجد المعادلة التفاضلیة لشدة التیار المار بثائي القطب  
7  :عبارة شدة التیار المار بثنائي القطب ھي من الشكلti(t) a b.e  
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نعلم أن عبارة سرعة التفاعل  

 جمیع الشعب 2021 التصحیح النموذجي لإختبار الفصل الأول

7التمرين الأول:  
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 التقدم الاعظمي: 
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 جدول تقدم التفاعل : 
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5.  

:: الزمن اللازم لبلوغ تقدم التفاعل نصف قیمته العظمى .بیانیا زمن نصف التقدم 
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::   t = 10 minحساب سرعة التفاعل عند اللحظة  
dt
dx
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نشتق العبارة  
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ة المادة كمی mmol  حالة الجملة  التقدم 
 ح. ابتدائیة  0 10 50 0 0

X2x 50-2x 10-x X  ح. انتقالیة 
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 ) نقاط 6( : ثانيرين الالتم

 0.5 يمثل العدد الذري أو الشحني .  40يمثل العدد الكتلي و العدد  95أ ) العدد  – 1

      0.5         ب ) كلمة مشع تعني أن أنوية ھذا العنصر قابلة للتفكك مصدرة إشعاعات فھي غیر مستقرة .       

جـ ) معادلة التفكك :    eNdZr 0
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 0.5  أ ) نوع ھذا التفاعل : تفاعل انشطار . – 2

  ب ) الطاقة المحررة إثر تحول نواة من الیورانیوم : لدينا علاقة الطاقة   

    5.93100866.1290067.13788604.9499333.2342 xxxCmmE filib  50. 

MevxE 33295.1765.9311893.0    50.  

من الیورانیوم ) :   g897المحررة الكلیة لـ (  جـ ) حساب الطاقة   

يجب أولا معرفة عدد الأنوية في العینة :  
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 0.5  د ) تظھر ھذه الطاقة على شكل طاقة حرارية .   

  شتغال الغواصة :  ھـ ) المدة الزمنیة لا   
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 0.5  مجموعة الثانیة ھي التي وصلت إلى النتائج الصحیحة . و ) نستنتج أن ال  
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 نقاط7ن الثالث: التمري 
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